9 класс  ФГОС              Контрольная работа № 1  "Механическое движение"                              
I вариант
1.  С крыши дома высотой 28 м падает шарик с начальной скоростью 8 м/с. Определите его скорость в момент удара о землю. Постройте график зависимости проекции скорости шарика на ось ОУ от времени.
2.  С высоты 10 м над землей без начальной скорости начинает падать мяч. Одновременно с высоты  5 м вертикально вверх бросают другой мяч с начальной скоростью 5 м/с. Определите время и координату места встречи мячей.
3. Определите радиус маховика, если при вращении линейная скорость точек на его ободе 6 м/с, а скорость точек, находящихся на расстоянии 15 см от оси маховика, равна 5 м/с.
II вариант
 1. С крыши дома брошено вертикально вниз тело с начальной скоростью 5 м/с. Определите высоту дома, если в момент удара о землю скорость тела равна 25 м/с. Постройте график зависимости проекции скорости тела на ось ОУ от времени.
2. С поверхности земли вертикально вверх бросают мяч со скоростью 10 м/с. Одновременно с высоты  6м вертикально вверх бросают другой мяч с начальной скоростью 4 м/с. Определите время и координату места встречи мячей.
3.  Определите линейную скорость точек на ободе колеса радиусом 45 см, если скорость точек, находящихся на расстоянии 15 см от оси колеса, равна 3 м/с.
9 класс  ФГОС              Контрольная работа № 2«Законы Ньютона»
[bookmark: bookmark2]                                      1 вариант
 1. Определите вес человека массой 60 кг, поднимающегося в лифте с ускорением 5 м/с2.
 2. Брусок массой 4 кг тянут равномерно по горизонтально расположенной доске с помощью пружины, удлинение которой составляет 4 см. Найдите жесткость пружины, если коэффициент трения между бруском и доской равен 0,3.
3.  Два бруска массами 400 и 300 г, связанные нерастяжимой и невесомой нитью, движутся равноускоренно по горизонтальной платформе под действием силы 1,4 Н, приложенной к бруску меньшей массы. Определите ускорение брусков и силу натяжения нити, если коэффициент трения 0,02.
 Какой путь пройдет брусок меньшей массы за 2 с движения из состояния покоя?*
[bookmark: bookmark3]2 вариант
1. Определите вес человека массой 60 кг, стоящего в лифте, движущемся вниз с ускорением 5 м/с2.
2. Брусок массой 2 кг тянут равномерно по горизонтально расположенной доске с помощью пружины, жесткость которой 150 Н/м. Найдите удлинение пружины, если коэффициент трения между бруском и доской равен 0,3.
3.  Два бруска массами 500 и 200 г, связанные нерастяжимой и невесомой нитью, движутся равноускоренно по горизонтальной платформе под действием силы 1,4 Н, приложенной к бруску большей массы. Определите ускорение брусков и силу натяжения нити, если коэффициент трения 0,03. Какой путь пройдет брусок меньшей массы за 2 с движения из состояния покоя?*
9 класс  ФГОС   Контрольная работа № 3 «Законы сохранения» I вариант
1. Граната, летевшая со скоростью 10 м/с, разорвалась на два осколка массами 0,6 и 0,4 кг. Скорость осколка большей массы возросла до 25 м/с. Найдите скорость осколка меньшей массы, если осколки движутся вдоль той же прямой, что и граната.
2.Груз перемещают равномерно под действием силы 300 Н, направленной под углом 60° к горизонту. Найдите работу, совершенную при перемещении груза на расстояние 10 м.
3.  Под действием силы 8 кН шнур удлинился на 1 см. Какую работу нужно совершить, чтобы увеличить длину шнура на 5 см?
[bookmark: bookmark0]4. Пуля массой 10 г подлетает к доске толщиной 4 см со скоростью 600 м/с и, пробив доску, вылетает со скоростью 400 м/с. Найдите среднюю силу сопротивления доски.
II вариант
1. Вагон массой 2 т, движущийся со скоростью 6 м/с, сталкивается с неподвижным вагоном массой 1 т и автоматически с ним сцепляется. С какой скоростью будут двигаться вагоны после сцепления?
2.  Груз перемещают равномерно под действием силы 200 Н, направленной под углом 60° к горизонту. На какое расстояние переместили груз, если при этом была совершена работа 400 Дж?
3.  Под действием силы 60 Н пружина удлинилась на 10 см. Какую работу нужно совершить, чтобы увеличить длину пружины еще на 5 см?
 4. При торможении скорость автомобиля массой 1 т уменьшилась с 20 до 10 м/с. Чему равна сила трения, действующая на автомобиль, если при торможении он проехал 40 м?

9 класс  ФГОС     Контрольная работа № 4 «Механические колебания и волны»
1 вариант
 1. Найдите период колебаний математического маятника, длина нити которого 2 м, на экваторе. Ускорение свободного падения принять равным 9,78 м/с2.

2. Масса колеблющегося тела 0,4 кг, период колебаний 2 с, амплитуда 10 см. Определите кинетическую энергию тела в момент прохождения им положения равновесия и потенциальную энергию при смещении, равном амплитуде.

[bookmark: bookmark1]3.  Чему равен период колебаний частицы в волне, распространяющейся со скоростью 330 м/с, если длина волны 6,6 м?
2  вариант
1. Найдите частоту колебаний математического маятника, длина нити ко торого 1 м, на полюсе. Ускорение свободного падения принять равным 9,83 м/с2.

 2. Чему равна масса колеблющегося тела, если его максимальная кинетическая энергия 0,18 Дж, период колебаний 2 с, амплитуда 6 см? Чему равна потенциальная энергия тела при смещении, равном амплитуде?

 3. С какой частотой колеблются частицы воды в волне, распространяющейся со скоростью 30 м/с, если длина волны 15 м?

9 класс  ФГОС   Контрольная работа № 5 «Электромагнитные колебания и волны»
I вариант
1. От чего зависит направление индукционного тока, возникающего в катушке, замкнутой на гальванометр, при внесении в катушку постоянного магнита?
2.  Магнитный поток 0,3 мВб пронизывает контур, расположенный перпендикулярно вектору магнитной индукции. Чему равна площадь этого контура, если индукция магнитного поля 30 мТл?
3.  Первичная обмотка трансформатора имеет 880 витков. Сколько витков имеет вторичная обмотка, если напряжение понижается от 220 до 5 В?
 4. Чему равен период электромагнитных колебаний, если индуктивность катушки колебательного контура 2,5 мкГн, а емкость конденсатора 90 пФ?
 5. Какова длина электромагнитной волны в вакууме, которой соответствует частота колебаний 3 • 1011 Гц?
6.  Какой должна быть емкость конденсатора, чтобы обеспечить настройку колебательного контура в резонанс на длину волны 180 м, если индуктивность катушки 25 мкГн?
7. Перечислите свойства инфракрасного излучения.
II вариант
 1. Возникнет ли индукционный ток в катушке, замкнутой на гальванометр, если постоянный магнит будет перемещаться относительно катушки перпендикулярно плоскости ее витков?
2. Чему равна индукция магнитного поля, в которое поместили проводящий контур площадью 80 см2? Магнитный поток, пронизывающий контур, равен 0,4 мВб.
  3.Коэффициент трансформации трансформатора со стальным сердечником равен 3. Чему равно напряжение на концах вторичной обмотки трансформатора, если напряжение на первичной обмотке 15 В?
4.  Чему равна частота электромагнитных колебаний, если индуктивность катушки колебательного контура 160 мкГн, а емкость конденсатора 40 пФ?
5.  Какова длина электромагнитной волны в вакууме, которой соответствует частота колебаний 109 Гц?
6.  Какой должна быть индуктивность катушки, чтобы обеспечить настройку колебательного контура в резонанс на длину волны 90 м, если емкость конденсатора 500 пФ?
7 Перечислите свойства ультрафиолетового излучения.
9 класс   КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 6 «ЭЛЕМЕНТЫ  КВАНТОВОЙ ФИЗИКИ»
1. Кто предложил ядерную модель строения атома?
а) Н. Д. Бор;  б)М. Планк       в)	А. Г. Столетов;      г)Э. Резерфорд.
2. Атомное ядро имеет заряд:
а)положительный;   б)отрицательный;   в)не имеет заряда; г)у различных ядер различный.
3. Из каких элементарных частиц состоят ядра атомов всех химических элементов?
1. Протон.     2. Нейтрон.     3. Электрон.
а) 1;  б) 1 и 2;   в) 2 и 3;   г) 1 и 3.
4. Ядерные силы притяжения действуют:
1. Между протоном и протоном.
2.Между нейтроном и протоном.
3. Между нейтроном и нейтроном.
а) Только в 1;    б) только во 2;   в)только в 3;   г) действуют во всех трех случаях.
5. Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, если в атомном ядре
20 протонов и 17 нейтронов?
а) 20;   6)37;   в) 17;     г) 3.
6. Изотопы - это... 
а)...элементы с одинаковым химическим составом и одинаковой атомной массой;
б)...элементы с различным химическим составом, но одинаковой атомной массой;
   в)...элементы с одинаковым химическим составом, но с различной атомной массой.
7. Существуют ли радиоактивные ядра атомов? Существуют ли радиоактивные элементарные частицы?
                                а) Да, нет;     б)да, да;   в) нет, да;    г)	нет, нет.
8. Какое из трех типов излучений: α-, β- или γ-излучение - не отклоняется ни электрическими, ни магнитными полями?
                                а) α -лучи;          б)	β -лучи;   в) α и β -лучи;    г)	γ -лучи.
9. Какое неизвестное ядро X образуется в результате ядерной реакции 1р1 +5В11 → 2α +Х,                   где α - альфа- частица.
                                         а)   2Не4;         б)  2Не3       в)   3 Li6                  г)  1Н3.
10. Какой вид радиоактивного излучения наиболее опасен при внутреннем облучении человека?
а)	β -излучения; б)	γ -излучения; в)	α -излучения;     г)	все три одинаково опасны.

11. Установите соответствие между учеными и их открытиями
	Фамилии ученых
	Их открытия

	1.      А. Д. Сахаров, И. Е. Тамм
Б)     Д. Д. Иваненко и В. Гейзенберг
1. Э. Резерфорд
	1. предложил планетарную модель атома
1. предложили протонно-нейтронную модель ядра
1. предложили свой метод удержания раскаленной плазмы
1. предложил первую модель атома
	





12. При бомбардировке нейтронами атома   13А127 испускается α-частица. В ядро какого изотопа превращается ядро алюминия? (записать реакцию)

13. Ядро тория   90Тh230 превратилось в ядро радия 88Rа226 . Какую частицу выбросило ядро тория?

9 класс  ФГОС              Контрольная работа № 7  «Вселенная»
1 вариант
1.  Какая звезда выглядит на небе более яркой — первой звездной величины или шестой?
2.  Как называется фаза Луны, если в процессе движения вокруг Земли мы видим освещенной правую половину лунного диска?
3.  Где находятся орбиты большинства астероидов?
4. Почему на астероидах отсутствует атмосфера?
5.м По каким орбитам обращаются планеты вокруг Солнца?
6.  Где спутник ближе к Земле — в апогее или перигее?
7.  Что используется в качестве объектива телескопа-рефлектора?
 8. Звезда Вега (а Лиры) имеет белый цвет, а звезда Капелла (а Возничего) — желтый. Какая из этих звезд имеет большую температуру поверхности?
9.  Полное солнечное затмение произошло 1 августа 2008 г. В каком году и месяце через сарос произойдет аналогичное солнечное затмение?
10.  Какие газы вызывают парниковый эффект на Венере?

2  вариант
1.  Звездная величина Юпитера -2т, а Венеры — 4т. Какая из этих планет выглядит на небе более  яркой?
2.  Как называется фаза Луны, если в процессе движения вокруг Земли мы видим освещенной новую половину лунного диска?
3.  Какие тела движутся вокруг Солнца между орбитами Марса и Юпитера?
 4. Почему хвосты всех комет направлены в сторону, противоположную Солнцу?
5. По каким орбитам обращаются кометы вокруг Солнца?
6.  В какой точке орбиты — перигелии или афелии — астероид ближе к Солнцу?
7.  Что используется в качестве объектива теле- скопа-рефрактора?
8.  Звезда Антарес (а Скорпиона) имеет красный цвет*, а Кастор (а Близнецов) — белый. Какая из этих звезд имеет большую температуру поверхности?
9.  Полное солнечное затмение произошло 29 марта 2006 г. В каком году и месяце через сарос произойдет аналогичное солнечное затмение?
10.  Какие газы вызывают парниковый эффект на Земле?

